

5万分の1地質図幅「苗場山」正誤表

【訂正箇所】

「苗場山地域の地質（説明書）」 p. 47

【正】

V. 3. 1 カヤノ平火砕流堆積物 (Sk)

【誤】

V. 3. 1 カヤノ平火砕流堆積物 (Sd)

【正】

V. 3. 3 大念山・彦衛門沢火砕堆積物 (Sd)

【誤】

V. 3. 3 大念山・彦衛門沢火砕堆積物 (Sh)